



想“弄个大新闻”出来

# 韩国大学生“如愿”在朝被捕

“因非法入境而被朝鲜扣押的韩国籍大学生朱元文说，他原本就希望被捕，想“弄个大新闻”。

朱元文现年21岁，就读于美国纽约大学，持有美国永久居住许可。4月22日，朱元文“偷渡”朝鲜，在朝鲜境内被扣，眼下正在接受朝方调查。



朱元文

## “希望被捕”

美国有线电视新闻网4日获准在朝鲜平壤高丽饭店会议室采访朱元文。有线电视新闻网记者看到，朱元文微笑着走进会议室，神情放松。他向记者讲述了自己“偷渡”朝鲜的经过。朱元文说，他上岸后，穿过两处铁丝围栏和一片农田，来到一条河边，他沿着河走时撞上巡逻的朝鲜士兵，随后被扣押。

他说：“我原本就希望被捕……我想借非法入境朝鲜这件事来弄出点大事，希望能给朝鲜与韩国的关系带来积极影响。”他不确定自己的行为会导致什么“大事”。

朱元文说，某种程度的好奇心驱使他来到朝鲜，他从2月就开始考虑这次行动。“一旦去朝鲜的想法扎根于我脑海，我就无法摆脱它……我想，作为一名美国永久居民和韩国公民，我的行为可能会有积极效果。”

朱元文出生于韩国首尔，2001年随家人移居美国威斯康星州，后来搬到罗德岛。朱元文最近常住新泽西州，这学期休学，在美国旅行。去朝鲜前，他在加利福尼亚州找工作，碰了壁。

## “待遇不错”

朱元文还没有同父母通过电话，或者跟任何美国或韩国政府的代表联络过。这次采访是他被扣押后首次“发声”。

“我理解父母和亲人对我的担心，但是我想说，我很好，不用担心，因为我受到朝鲜人最人道主义的对待，”他说，“我希望能告诉世界，一名普通大学生如何非法进入朝鲜，但他却被宽容对待，最后安全回家。”

朱元文说，他很健康，吃的不错。自己住在一间有3张床和独立卫生间的房间，房间内不能打电话、听收音机或上网。

他说：“我理解不能同外界联络，因为我确实非法入境了……我做了错事，现在是个罪犯，所以我理解我不能自由四处走动。”

朝方暂时没有告知朱元文是否会指控他，或是否允许他同外界联系。朱元文似乎并不担心会受到朝方指控或入狱服刑，他表示，愿意接受任何惩罚。

朝鲜中央通讯社先前报道，朱元文承认他的行为严重违反朝鲜法律，朝方正在调查这一案件。

## 口径相似

韩国统一部发言人林丙哲4日说，朝鲜扣押韩国学生，并且没有知会韩国当局或当事人家属，韩国对此表示“非常遗憾”，韩方敦促朝鲜尽快释放朱元文以及另外3名遭朝鲜扣押的韩国人。

另外3名被扣押的韩国人分别是金正旭、金国基（音译）和崔春吉（音译）。金正旭承认自己进行反朝活动并接受韩国国家情报院的投资，被朝鲜最高裁判所以颠覆国家阴谋罪等罪名判处终身劳动教养。

美国有线电视新闻网3日在平壤分别采访了金国基和崔春吉，两人均承认受韩国指使窃取朝鲜情报。有线电视新闻网说，两人的说辞“惊人相似”。采访全程有朝鲜官员在场，两人声称没有受到胁迫或训练。

暂不清楚朱元文是在自愿情况下还是按照朝方要求作出上述说辞。多年以来，不少外国人非法入境朝鲜被扣押，其中大部分是美国人。法新社报道，被扣美国人通常短期服刑或在美国高官前来斡旋后获释。去年11月8日，朝鲜释放了扣押的最后两名美国人。

据新华社

## 爬古迹自拍致雕像断裂 两游客将面临刑事起诉



雕像未被破坏前(左)、被破坏后。

据意大利媒体报道，两名游客日前到意大利北部克雷莫纳市旅游，爬上当地有多年历史的大力士雕像自拍，令雕像的皇冠掉落到地板上，摔成碎片。

据了解，这座雕像1700年建成，至今已经有300年历史，被视为克雷莫纳市的象征。当地的传说称，雕像上两位半人半神的人物建立了克雷莫纳市。

当局除了聘请专家评估雕像是否能修复，也会对游客提出刑事起诉。但意大利媒体并未披露两国国籍。

近年来，意大利多次遭遇古迹被不文明游客毁坏的

事件。今年4月，一名日本女子在佛罗伦萨大教堂上写名字和日期，被警方起诉。她当时使用的是自己的眉笔，没有对大理石造成永久性损坏。

3月，两名来自美国加利福尼亚州的女子因把自己的名字首字母刻在斗兽场上被捕。在刻上高8英寸的字母时，两人还摆出姿势自拍。

2013年，一名美国游客在佛罗伦萨把一座有600年历史的雕像的手指弄断。这名55岁的大妈当时试图把自己的手指和雕像的手指进行比较。

据《中国日报》

## 巴西奇女子天生不知疼 最大愿望是有一天能感觉到疼痛



托莱多一家

英国广播公司巴西网站4日报道说，巴西一名27岁女子因患罕见疾病而从未感觉到疼痛。她第一次生育时剖腹产未用麻醉，第二次生产时竟睡着了。

这名女子叫玛丽萨·德·托莱多，生活在圣保罗州的安加图巴市，是3个孩子的母亲。因为患有一种名为先天镇痛罕见疾病，托莱多对疼痛先天性不敏感。她的一个脚趾被截肢，手上布满伤疤和水泡，舌头也被烫伤好几次，但从未感觉到疼痛。

托莱多在接受采访时说，小时候不知道经历了多少次跌倒、撞头之类的事情，可因感觉不到疼痛从未哭过，母亲也从未带她去看医生。她在母亲去世后有一次去看医生才发现自己的“神奇”。

托莱多说，“我7岁那年扭伤脚踝，看医生时被问是否感觉不到疼痛。因为脚踝明显肿胀，我竟然正常行走了一整天。”

在剖腹产第一个孩子时，她没有使用任何麻醉措施。在生第二个孩子时，她在赶往医院的途中因为疲劳睡着了，直到一个护士大喊，“看这里，你的孩子正在出生！”托莱多回忆说：“我甚至忘了在生孩子，当时孩子的上半身已经出来，我只是用了一点力气帮她完全出来。”

因为疾病“怪异”，托莱多不得不到圣保罗市接受一家医院专家组的系列检查。按专家说法，她有触觉，但大脑无法正常传输危险信号。病因还无法完全确诊。

托莱多有个33岁的兄弟和她一样患有先天镇痛的怪病，而另两个兄弟和她的3个孩子都很正常。

托莱多最大的愿望是有一天能感觉到疼痛。“听人说起自然分娩有多疼痛，我只能想象那是什么感觉。希望有一天我也能有这种感觉。”

据新华社

为人主唐宁街10号

## 英三大党首进入“拼妻战”

英国即将迎来议会选举之际，主要政党的领袖们终于使出了“终极秘密武器”：让他们美丽的妻子去赢得选民青睐。

本次英国议会选举的选情胶着，被不少人抱怨单调沉闷。不过，随着三位美丽而富有智慧的党首太太出马，不少人终于感到“眼前一亮”。



卡梅伦和妻子（资料图片）

保守党领袖、首相戴维·卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦现年44岁，时尚干练，一直希望开创自己的时尚事业。

不过，萨曼莎最近前往选民巴尔金德·汉斯拉家中拜访时“意外出糗”，被告知进屋需要脱鞋。当她赤脚走入铺着地毯的房间，被人拍照留念，英国民众惊奇地发现：照片上的卡梅伦夫人没有涂趾甲油，与她的时尚形象不太相称。



米利班德和妻子（资料图片）

工党领袖埃德·米利班德的妻子贾丝廷·米利班德现年44岁，是一名美丽时尚的律师。

还是学生的时候，贾丝廷有一次涂了口红差点儿要被老师逮住，她的解决方案：直接从2楼的窗户里跳出去逃走了。

为了帮米利班德拉票，贾丝廷每周抽出一天参加竞选活动。她表示，希望切实推动更多实事，而非仅仅充当米利班德身边的“漂亮花瓶”。



克莱格和妻子（资料图片）

自民党领袖、副首相尼克·克莱格的妻子米丽娅姆·冈萨雷斯·杜兰特斯现年46岁，是西班牙移民，带着浓浓的异域风情。与众不同，她嫁给克莱格后没有随夫姓，而是保留原有姓氏。作为律师，杜兰特斯致力于促进女性权益。

杜兰特斯还有一个“秘密武器”：她开设了一个美食博客，时不时地晒一些五花八门的点心，令围观者心动不已。

据新华社